



తెలంగాణ స్వరాష్ట్ర సమరయోధ పత్రిక

జనంసాక్షి

www.janamsakshi.org

మెదక్ - మహబూబ్ నగర్

సంగారెడ్డి | సిద్దిపేట

జోగులాంబ గద్వాల
వనపర్తి | నారాయణపేట

మంగళవారం

నాగర్ కర్నూల్

16 జూలై 2024

పేజీలు : 08



త్యాగల స్మరణం

మొహర్రం..!!



మతసామరస్యానికి ప్రతీక పీర్ల పండుగ

ప్రారంభమైన మొహర్రం వేడుకలు

లను పారద్రోలాలనే ప్రధాన లక్ష్యంగా భావించే ఇస్లామ్, రాక్షసత్వాన్ని రూపు మాపి మానవత్వానికి జీవం పోయాలని సూచిస్తోంది. ఈ క్రమంలో ప్రాణాలకైనా తెగించాలనే ఉన్నతమైన ఆశయానికి తార్కాణంగా నిలిచిందే మొహర్రం. ఈ పండుగ జాతీయ సమైక్యతకు ప్రతీకగా మనుషుల మనసుల్లో చోటు సంపాదించుకుంది. జిల్లా వ్యాప్తంగా సోమవారం రాత్రి ఊరేగింపు నిర్వహించారు. ప్రతి యేటా సంగారెడ్డి జిల్లావ్యాప్తంగా మొహర్రం ఎంతో భక్తిశ్రద్ధలతో నిర్వహిస్తారు.



సంగారెడ్డి ప్రతీనిధి, జూలై 15 (జనం సాక్షి) ఇస్లాంలో ప్రజాస్వామ్యం, లౌకికభావాల పట్ల అనాదిగా దృఢ విశ్వాసముంది. ప్రజల్లోని మూఢనమ్మక



ప్రజావాణి ఫిర్యాదులను తక్షణమే పరిష్కరించాలి

జిల్లా కలెక్టర్ విజయేంద్రి బోయి మహబూబ్ నగర్ బ్యూరో (జనం సాక్షి)
ప్రజావాణి కార్యక్రమానికి ప్రాధాన్యతనిస్తూ ప్రజల నుండి స్వీకరించిన ఫిర్యాదులను సత్వరమే పరిష్కరించాలని జిల్లా కలెక్టర్ విజయేంద్రి బోయి అధికారులను ఆదేశించారు. 7లో..



పచ్చని చెట్లు ప్రగతికి మెట్లు

ఎంపీడీవో జానయ్య
కృష్ణ జూలై 15 (జనం సాక్షి)
కృష్ణ మండలం గుడెబిల్లూర్ గ్రామంలో సోమవారం సామూహిక భవన (కమిటీ హాల్) ముందు వన మహోత్సవం కార్యక్రమం నిర్వహించి మొక్కలు పంపిణీ చేసి, నాటారు. అనంతరం మాట్లాడుతూ పచ్చని చెట్లు ప్రగతికి మెట్లు అని జీవకోటికి ప్రాణవాయువు అందించే 7లో..



ప్రతి గ్రామానికి బస్సు సౌకర్యం కల్పించాలన్నదే కాంగ్రెస్ లక్ష్యం

ఓబ్లాఫూర్ కు ఆర్టీసీ బస్సును ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే వాకిటి శ్రీహరి మక్తల్, జూలై 15 (జనంసాక్షి):
గత ఎన్నో ఏళ్లుగా ఉట్కూరు మండల పరిధిలోని ఓబ్లాఫూర్ గ్రామానికి బస్సు సౌకర్యం లేనందున ప్రజల ఇబ్బందులను దృష్టిలో ఉంచుకొని సోమవారం ఓబ్లాఫూర్ గ్రామానికి మక్తల్ ఎమ్మెల్యే వాకిటి శ్రీహరి మక్తల్ నుండి ఉట్కూరు, ఓబ్లాఫూర్, పగడిమర్రి, నారాయణపేటకు మక్తల్ పట్టణంలోని ఆర్టీసీ బస్టాండ్లో నారాయణపేట డిపో మేనేజర్ లక్ష్మీసుధతో కలిసి ఘాజా కార్యక్రమాల నిర్వహించి బస్సు సర్వీసును ప్రారంభించారు. 7లో..



దుర్గంధం వెదజల్లుతున్న మల్లన్న ఆలయ ప్రాంగణం

బాటసారులకు, వాహనాచోదకులకు తప్పని తిప్పలు కోపాడ జూలై 15 (జనంసాక్షి):
అసలే వర్ష కాలం ఆపై వరద నీరు ఆలయం ముందు దుర్గంధం వేదజల్లుతు భక్తులకు, బాటసారులకు తప్పని తిప్పలు అలాగే వాహనాచోదకులు సైతం తీవ్ర ఇబ్బందులను ఎదురుకుంటున్నారు.



వివరాలికి వెళ్ళే కోపాడ మండల కేంద్రంలోని కొత్త బస్టాండ్ సమీపంలో ఉన్న

ప్రధాన దేవాలయం శ్రీ మల్లిఖార్జున స్వామి ఆలయం ఉంది. దేవాలయం ముందు నుండి శ్రీ రాములపల్లి, చెంచెల్ చెరువు పల్లి గ్రామాలకు వెళ్ళే బాటసారులు, వాహనాచోదకులు తీవ్ర ఇబ్బందులను ఎదురుకుంటున్నారు. గ్రామాలలో సర్పంచ్, పాలకవర్గం పదవి కాలం గడిచిపోవడంతో పాఠశాల పూర్తి పనిలోకి వచ్చింది. 7లో..

చెరువులు కుంటలు నింపి రైతాంగాన్ని ఆదుకోవాలి

- ◆ గోదావరి నీటితో రిజర్వాయర్ నింపాలి
- ◆ సిపిఎం పార్టీ జిల్లా కార్యదర్శి అముదాల మల్లారెడ్డి



కొమురవెల్లి జూలై 14 (జనం సాక్షి)
తపాస్ పల్లి రిజర్వాయర్ ను గోదావరి నీటితో నింపి కాలువల ద్వారా చెరువులు కుంటలు నింపాలని సిపిఎం పార్టీ సిద్దిపేట జిల్లా కార్యదర్శి అముదాల మల్లారెడ్డి డిమాండ్ చేశారు. సోమవారం కార్యక్రమంతో కలిసి పార్టీ ఆఫీస్ నుండి తహసీల్దార్ కార్యాలయం వరకు ర్యాలీ నిర్వహించారు. అనంతరం ఎమ్మార్వో లక్ష్మీనారాయణకు పలు డిమాండ్లతో కూడిన వినతి పత్రం అందించారు. ఈ సందర్భంగా మల్లారెడ్డి మాట్లాడుతూ గోదావరి నీటితో తపాస్ పల్లి రిజర్వాయర్ను నింపి కాలువల ద్వారా చెరువులు

కుంటలు నింపి రైతులను ఆదుకోవాలని కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. తపాస్ పల్లి రిజర్వాయర్ను నింపితే మద్దూరు, చేర్యాల, దూర్జిట్ల, కొమురవెల్లి మండలాల రైతులకు సాగు నీటి సౌకర్యం ఉందని తెలిపారు. వేలాది ఎకరాల్లో వరి నార్లు పోసుకున్న రైతులకు వర్షాలు లేక ఆందోళన చెందుతున్నారని రిజర్వాయర్ నీటితో కాలువల ద్వారా చెరువులు కుంటలు నింపి రైతులను ఆదుకునే అవకాశం ఉన్న కాంగ్రెస్ పార్టీ

నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తుందని ఆరోపించారు. రైతులను నిర్లక్ష్యం చేస్తున్న కాంగ్రెస్ పార్టీకి ప్రజలు తగిన బుద్ధి చెబుతారని హెచ్చరించారు. వెంటనే గోదావరి నీటితో రిజర్వాయర్ను నింపి చెరువుల్లోకి నీటిని వదలాలని లేనిపక్షంలో సిపిఎం పార్టీ ఆధ్వర్యంలో నాలుగు మండలాల రైతులను ఏకం చేసి పెద్ద ఎత్తున ఉద్యమం లేవనెత్తుతామని అధికారులను ప్రభుత్వాన్ని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఎం పార్టీ జిల్లా కమిటీ సభ్యులు బద్దిపాడుగ కృష్ణారెడ్డి తాడూరు రవీందర్ అత్తని శారదా బండ కింద అరుణ్ కుమార్ మండల నాయకులు తేలు ఇస్సారి పుల్లంపల్లి సాయిలు తడకపల్లి శ్రీనివాస్ బక్కిల్లి బాలకిషన్ దాసరి చక్రపాణి అరుట రవీందర్ కాసుగల రాజు సార్ల యాదయ్య నీల బిక్షపతి, సరస్వతి, తాడూరి భరత్, సత్యం, చంద్రారెడ్డి, దయానంద్ నూకల శ్రీనివాస్, దాసరి బాలస్వామి, చేర్ల శ్రీనివాస్, చింతల శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పిడిశెట్టి రాజుని అభినందించిన కేంద్ర హెబాం శాఖ సహాయ మంత్రి



హుస్సాబాద్, జూలై 15 (జనంసాక్షి)
భారత మాజీ ప్రధాని దివంగత పీవీ

నరసింహారావుకి భారతదేశ అత్యున్నత పురస్కారం భారతరత్న ఇవ్వాలని గత పదేళ్లుగా అనేక ఉద్యమాలు చేస్తూ, 2019లో వంగర నుండి ఢిల్లీ వరకు సైకిల్ యాత్ర చేసిన కోపాడ మండలం వెంకటేశ్వరపల్లి గ్రామానికి చెందిన ప్రముఖ సామజిక కార్యకర్త పిడిశెట్టి రాజుని కేంద్ర హెబాం శాఖ సహాయ మంత్రి వర్యలు, కరీంనగర్ ఎంపీ బండి సంజయ్ కుమార్ ప్రత్యేకంగా అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ పీవీ నరసింహారావు ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రిగా, కేంద్ర మంత్రి గా, ప్రధాన

మంత్రిగా ఎన్నో పదవులను అలంకరించి దేశాన్ని అత్యున్నత, అభివృద్ధి దశలో తీసుకెళ్లిన మేధావులు పీవీ అని కేసీఆర్ అన్నారు. 1991లో ప్రధాన మంత్రిగా బాధ్యతలు చేపట్టి 1996వరకు ఒక మైనార్టీ ప్రభుత్వాన్ని నడిపిన అవరచాణిఖ్యులు పివి అన్నారు. తెలంగాణ మేధావులు శ్రీ పివి నరసింహారావు ఘనతను ప్రపంచ వ్యాప్తంగా చాటే భారతరత్న అవార్డును ప్రకటించిన ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ కి, కేంద్ర హెబాం శాఖ మంత్రి బండి సంజయ్ కుమార్ లకు రాజు ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

ముదిరాజులకు ఇచ్చిన హామీలు నెరవేర్చాలి

ఎమ్మెల్యే శ్రీ హరికి మంత్రి పదవి ఇవ్వాలి
సరఫ్ నాగరాజు జిల్లా ముదిరాజ్ అధ్యక్షుడు
నారాయణపేట జిల్లా బ్యారో (జనం సాక్షి)

అధ్యక్షుడు సరఫ్ నాగరాజ్ మాట్లాడుతు ముదిరాజ్ లకు రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి పార్లమెంట్ ఎన్నికలలో భాగంగా నారాయణపేట సభలో ఇచ్చిన హామీలు నెరవేర్చాలి అన్నీ కోరారు. ముఖ్యంగా తెలంగాణ రాష్ట్రంలో బీసీ డిలీ ఉన్నా ముదిరాజ్ లను బీసీ ఏ కు మార్చాలి ముదిరాజ్ కార్పొరేషన్ కు వేయి కోట్లు కేటించాలి జిల్లా కేంద్రంలో ముదిరాజ్ భవానముకు స్థలం కేటించి నిధులు మంజూరు చేయాలి అన్నారు. అరవై లక్షల జనాభా ఉన్నా ముదిరాజ్ నుంచి ఉన్నా ఏకైక ఎమ్మెల్యే వాకిట్ల శ్రీ హరికి మంత్రి పదవి ఇవ్వాలి అన్న డిమాండ్ చేశారు. అనంతరం ఆర్ డి ఓ కార్యాలయం ఏఓ వెంకటేశ్ కు వినతి పత్రం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ఫ్రీషర్ల చేర్మన్ కాంతు కుమార్ ముదిరాజ్, యువత అధ్యక్షుడు ఆపిరెడ్డి పల్లి రాము



ముదిరాజ్, నాయకులు కొనంగేరి హనుంతు, గోవింద్, గేరి లక్ష్మి కాంత్, ఓం ప్రకాష్ బస్వ పురం వెంకటే రాములు, కాకర్ల బిమ్మయ్య సాయిలు, వార్లు అధ్యక్షులు కొనంగేరి జనార్దన్, పోషల్ రాజేష్, శ్రీని బోకుల రాజు, సాయిలు వినోద్ కుమార్, సునీల్ కుమార్ చక్రధర్, వత్తు గుండ్ర రవి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అక్రమ అరెస్టులు ప్రజా సమస్యలపై పోరాటాన్ని అపలేవు

బీజేపై ఎం మక్తల్ శాఖ ముఖల్ జూలై 15 (జనంసాక్షి)
తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం నిరుద్యోగులకు చేస్తున్న అన్యాయాన్ని బీజేపై ఎం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు పిలుపుమేరకు హైదరాబాదు గాంధీనగర్ లో నిరుద్యోగుల శాంతియుత ధర్నాకు బయలుదేరుతున్న బీజేపీ బీజేపై ఎం నాయకులను పోలీసులు ముందస్తు అరెస్టు చేయడం హేయమైన చర్య అని బీజేపై ఎం నాయకులు అన్నారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు బీజేపై ఎం నాయకులు మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో గ్రామ్ 2 డిఎస్సీ పరీక్షలు వెనుక వెనుక నిర్వహించడం ద్వారా నిరుద్యోగులు



చాలా నష్టపోతున్నారని అన్నారు. అలాగే తెలంగాణ రాష్ట్రంలో హైదరాబాద్ గాంధీనగర్ లో నిరుద్యోగులు శాంతియుతంగా చేస్తున్న ధర్నాను కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం విద్యార్థులపై పోలీసులతో లాఠీ ఛార్జ్ చేయించడాన్ని ఖండిస్తున్నామని అన్నారు. నిరుద్యోగులకు మద్దతుగా వెళ్లే నాయకులను

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అన్యాయంగా అరెస్టు చేస్తుంది గత ప్రభుత్వాలు విద్యార్థులపై అక్రమ కేసులు లాఠీ చార్జీలు చేసిన ప్రభుత్వాలు కనమరుగైపోయాయి. ప్రస్తుతం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అదే బాటలో నడుస్తూ భవిష్యత్తులో కనమరుగు కావాల్సిందేనని హెచ్చరించారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఎన్నికల సమయంలో విద్యార్థులకు ఇచ్చిన హామీలను జాబ్ క్యాలెండర్ ను రెండు లక్షల ఉద్యోగాలను మెగా డిఎస్సీ ని వెంటనే ప్రకటించాలని బీజేపై ఎం నాయకులు ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పీకే.నర్సింహా, హుల శ్రీను, కుర్న లింగం, రాజా గౌడ్, బ్యాలరి రాజు, టప్పు శ్రీను, కావాలి రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు



ప్రాథమిక స్థాయిలోనే విద్యను అందించుకోవాలి
◆ విద్యార్థులకు నోటు పుస్తకాల పంపిణీ
◆ ప్రధానోపాధ్యాయురాలు లీలావతి

కంది జూలై 15 (జనం సాక్షి)
విద్యార్థులు ప్రాథమిక స్థాయి నుంచే చదువుపై పట్టు సాధించాలని ప్రధానోపాధ్యాయురాలు లీలావతి సూచించారు. మండల కేంద్రమైన కంది లక్ష్మీ నగర్ ప్రాథమిక పాఠశాలలో ఉపాధ్యాయులు ఖంరోడ్డిన్ 1, 2వ తరగతి చదువుతున్న విద్యార్థులకు ఉచితంగా నోట్ బుక్స్ అందించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ప్రధానోపాధ్యాయులు లీలావతి మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు ఒకటి రెండు తరగతులు చదువుతున్నప్పుడే విద్యపై పట్టు సాధిస్తేనే చదువులకు సులభంగా వెళ్లే అవకాశం ఉందన్నారు. ఉపాధ్యాయులు చెప్పిన పాఠాలను శ్రద్ధగా వివరించిన విద్యార్థులకు సూచించారు. ఉపాధ్యాయులు ఖంరోడ్డిన్ విద్యార్థులకు సొంతంగా నోట్ బుక్స్ అందించడం అభినందనీయమన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధానోపాధ్యాయులు లీలావతి మరియు విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



ముందస్తు అరెస్టులు అప్రజాస్వామికం
బీజేపీ పట్టణ కమిటీ అధ్యక్షుడు బచ్చు రాము

పనపర్తి, జూలై 15 (జనం సాక్షి):
డిఎస్సీ వాయిదా వేయాలని కోరుతూ నిరుద్యోగులు చేపట్టనున్న నవీవాలయం ముట్టడి ఆందోళనలో పాల్గొనకుండా ముందస్తు అరెస్టులు చేయడం అప్రజాస్వామికమని బీజేపీ పనపర్తి పట్టణ కమిటీ అధ్యక్షుడు విమర్శించారు. డిఎస్సీ అభ్యర్థులు చేపట్టే సెక్రటేరియట్ ముట్టడికి బీజేపీ మద్దతునిస్తూ అందులో పాల్గొంటుందని తెలిసి అదివారం తమను అరెస్టు చేసి పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలించడం అక్రమం అన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీలు నెరవేర్చకుండా మాట తప్పిందన్నారు. అధికారంలోకి వచ్చి కావస్తున్నా ప్రజా సంక్షేమాన్ని పట్టించుకోవడం లేదని, అలవి కాని వాగ్దానాలు చేసి ప్రజలను మోసం చేశారని అన్నారు. తనతో పాటు బిజెపి నాయకులు మాజీ కౌన్సిలర్ సీతారాములు, నూగురు రాములు, రాయన్న సాగర్, జ్ఞానేశ్వర్, గోవిందు, అరవింద్, శివలను పోలీసులు ముందస్తు అరెస్టులు చేసి పనపర్తి టౌన్ పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలించారని బచ్చు రాము తెలిపారు



మృతురాలు కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయం అందజేసే
హుస్సాబాద్, జూలై 15 (జనంసాక్షి)
సిద్దిపేట జిల్లా హుస్సాబాద్ నల్లారాజ్ వాడలో సావుల అనసూర్య (80) ఇటీవల అనారోగ్యం తో మృతి చెందారు. మృతురాలు కుటుంబానికి ఆదివారం నల్లారాజ్ వాడ యూత్ సభ్యులు ఆధ్వర్యంలో రూ.13 వేల ఆర్థిక సహాయం అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో యూత్ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.



స్పందించిన అధికారులు సిమెంట్ పలకల తొలగింపు

తూప్రాన్ జూలై 15 (జనంసాక్షి)

మండలంలోని యావాపూర్ గ్రామంలోని సూరమ్మ కుంట కట్టా చేసారని గ్రామస్థుల నిరసనల మధ్య ఇరిగేషన్ అధికారులు స్పందించారు. గ్రామంలోని సూరమ్మ కుంట కట్టను ధ్వంసం చేసి కుంట స్థలంను కట్టా సిమెంట్ పలకలతో కూడను ఏర్పాటు చేసిన ఘటనలో ఇరిగేషన్ అధికారులు వారి మామూళ్లు వారు తీసుకుని ఇన్సిరోజులు చూసి చూడనట్లు వదిలేసి గ్రామస్థుల ఆందోళనతో ఎట్టకేలకు కుంట కట్ట స్థలంలో అక్రమంగా ఏర్పాటు చేసిన ప్రికాస్ట్ గోడను సోమవారం ఇరిగేషన్ డిఈ శ్రీకాంత్, ఏఈ అనురాధలు సిబ్బందితో కలిసి ప్రికాస్ట్ గోడను తొలగింప చేశారు. ప్రభుత్వ కుంట భూములను కట్టా చేస్తే చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించారు. చెరువులు కుంటల స్థలాలను కట్టాలను ఎప్పటికప్పుడు స్పందించి చర్యలు తీసుకోవాలని ప్రజలు అధికారులను డిమాండ్ చేశారు.



ఆర్టీసీ బస్కు తప్పిన ప్రమాదం

పుల్లూర్ జూలై 15 (జనంసాక్షి)

పుల్లూర్ మండలం ముద్దాయి పేట గ్రామ శివారులో ప్రధాన రహదారిపై ఏర్పడిన గుంతల కారణంగా ఆర్టీసీ బస్సు బురదలో కూరుకుపోయింది. ఉదయం సంగారెడ్డి నుండి పోవారం వైపు వెళుతున్న ఆర్టీసీ బస్సు రోడ్డుపై బురద కారణంగా ఒకసారిగా రోడ్డు పక్కకు ఒరిగిపోయింది. డ్రైవర్ అప్రమత్తంగా వ్యవహరించడంతో ప్రమాదం తప్పింది. విషయం తెలుసుకున్న గ్రామస్థులు, ట్రాక్టర్ సహాయంతో బస్సును బయటకు తీసేందుకు ప్రయత్నించగా బస్సు రాలేదు. దింతో ప్రయాణికులు నిరాశతో కాళినడకన ఆయా గ్రామాలకు చేరుకున్నారు. గుంతల మయంగా మారిన రోడ్డుపై వెళ్లాలంటే, తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నామని, చిన్నపాటి వర్షానికి బురద మయంగా మారడంతో ప్రయాణించాలంటే భయపడాల్సి వస్తుందని గ్రామస్థులు అంటున్నారు. అధికారులు వెంటనే స్పందించి, రోడ్డును బాగు చేయాలని లేకుంటే మండల కేంద్రంలో ధర్నాకు సైతం వెనుకాడబోమని ప్రభుత్వాన్ని స్థానికులు డిమాండ్ చేశారు.



త్రిబుల్ ఐటీలో సీటు సాధించిన విద్యార్థులకు సన్మానం

కంగ్లి జూలై 15 (జనం సాక్షి)

కంగ్లి మండలంలోని తడకల్ గ్రామంలో షెడ్యూల్డ్ కులాల అభివృద్ధి శాఖ బాలుర వసతి గృహంలో చదివిన రాథోడ్ దుర్గా దాస్ 9.7 జిపిఎ, రాథోడ్ తుకారం 10 జిపిఎ సాధించి ఇద్దరు బాసర త్రిబుల్ ఐటీకి అర్హత సాధించారు, ఈ సందర్భంగా హాస్టల్ వెల్ఫేర్ ఆఫీసర్ ఎన్. రామప్ప విద్యార్థులను శాలువతో సత్కరించారు. భవిష్యత్తులో ఇంకా ఉన్నత శిఖరాలను అధిరోపించాలని విద్యార్థులకు సూచించారు. హాస్టల్ వెల్ఫేర్ రాములు మాట్లాడుతూ తన వసతి గృహంలో చదువుతున్న విద్యార్థుల భవిష్యత్తు కొరకు నిత్యం శ్రమిస్తానని అవసరమైతే ఎలాంటి సహాయ సహకారాలు చేయడానికి అయినా సిద్ధం అని తెలియజేశారు.

ఆకుపచ్చదనంలో పర్యావరణం

తూప్రాన్ జూలై 15 (జనంసాక్షి):

ఆకుపచ్చదనంలో పర్యావరణాన్ని సూచిస్తుందని ఏ వన్ పబ్లిక్ స్కూల్ ప్రిన్సిపాల్ నరేందర్ రెడ్డి తెలిపారు ఏమని పబ్లిక్ స్కూల్లో ఆకుపచ్చ దినోత్సవం కార్యక్రమంలో ఆయన పాల్గొని ప్రసంగించారు ఆకుపచ్చదనం ప్రాముఖ్యతను విద్యార్థులకు వివరిస్తూ వారికి పోటీలను నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఆకుపచ్చ రంగు వృద్ధయ చక్రాన్ని సూచిస్తుందని ఆకుపచ్చ తేజ చక్రం



విజ్ఞానాన్ని పెంపొందిస్తుందని అన్నారు. విద్యార్థులు చిన్నప్పటినుండి మొక్కలను

పెంచడం నేర్చుకోవాలని ప్రతి విద్యార్థి ఒక మొక్కను ప్రతి సంవత్సరం నాటాలని వాటికి నీరు పోయడం సంరక్షించడం చిన్నప్పటి నుంచి అలవర్చుకోవాలని ఉద్దేశంతో తాము ఈ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించినట్లు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులకు ఉపన్యాస చిత్రలేఖన పోటీలను నిర్వహించారు. ప్రతిభ కనబరిచిన విద్యార్థులకు బహుమతులను అదే చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల కరస్పాండెంట్ రాజిరెడ్డి, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

బీజేపీ ఎస్సీ మోర్చా తెలంగాణ రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధిగా బత్తుల శంకర్ బాబు



హుస్సాబాద్, జూలై 15 (జనంసాక్షి)

హుస్సాబాద్ పట్టణానికి చెందిన బీజేపీ హుస్సాబాద్ పట్టణ మాజీ అధ్యక్షుడు బత్తుల శంకర్ బాబుని బీజేపీ ఎస్సీ మోర్చా తెలంగాణ రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధిగా నియమిస్తూ మాజీ ఎమ్మెల్యే, బీజేపీ తెలంగాణ రాష్ట్ర ఎస్సీ మోర్చా అధ్యక్షుడు కొండేటి శ్రీధర్ నియామకం పత్రాన్ని అందజేశారు. తక్షణమే వీరి

నియామకం అమలులోకి వస్తుందని తెలిపారు. పార్టీ కోసం ఎస్సీల సమస్యలకు ఉద్యతంగా పోరాటం చేయాలని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా బత్తుల శంకర్ బాబు మాట్లాడుతూ నాకు రాష్ట్ర ఎస్సీ మోర్చాలో బాధ్యత కల్పించినందుకు కేంద్ర హోంశాఖ సహాయ మంత్రి, బండి సంజయ్ కుమార్ కి, ఎస్సీ మోర్చా రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కొండేటి శ్రీధర్ కి, సిద్దిపేట జిల్లా అధ్యక్షుడు గంగాడి మోహన్ రెడ్డికి, కరీంనగర్ పార్లమెంటు కన్వీనర్ జొయినప్పల్లి ప్రవీణ్ కి ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. అనంతరం కొండేటి శ్రీధర్ ని శాలువాతో సన్మానించారు. రాష్ట్రంలో ఎస్సీల అభ్యుత్తికి, సమస్యల పట్ల పోరాడతానని, పార్టీ పటిష్టతకు కృషి చేస్తానని ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.

ఎదురెదురుగా వస్తున్న ద్విచక్ర వాహనాలు డే

కౌడిపల్లి జూలై 15 (జనంసాక్షి)

మెదక్ జిల్లా కౌడిపల్లి మండల్ రైలాపూర్ గేట్ సమీపంలో ఎదురెదురుగా వస్తున్న రెండు ద్విచక్ర వాహనాలు ఢీకొన్న సంఘటన చోటుచేసింది. ఈ సంఘటనలో కౌడిపల్లి గ్రామానికి చెందిన బుచ్చిరెడ్డి, నాగ్గన్ పల్లి గ్రామానికి చెందిన కుమ్మరి ప్రభాకర్, ద్విచక్ర వాహనంపై ప్రయాణిస్తు ఎదురెదురుగా వచ్చి ఢీకొనడంతో వీరిద్దరికీ స్వల్ప గాయాలయ్యాయి. వీరిద్దరు క్షతగాతులను సర్కారులో ఓ ప్రైవేట్ హాస్పిటల్ కి తరలించారు.



ప్రతి ఉద్యోగి బదిలీ సహజమని ఎక్కడ వెళ్లిన అంకితభావంతో విధులు నిర్వహించాలి

నారాయణపేట జిల్లా బ్యూరో (జనం సాక్షి):

ప్రతి ఉద్యోగికి బదిలీ సహజమని ఎక్కడికి వెళ్ళినా విధినిర్వహణలో అంకిత భావం ప్రదర్శించాలని ఆర్డీవో మధుమోహన్ అన్నారు. సోమవారం జిల్లా కోశాధికారి యాదగిరి బదిలీ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన వీడ్కోలు సమావేశంలో నూతనంగా వచ్చిన కోశాధికారి హరిప్రసాద్ ఆధ్వర్యంలో జరగగా ఆర్డీవో అధికారులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా



వీడ్కోలు పలుకుతూ పలువురు యాదగిరికి శాలువాతో ఘనంగా సన్మానం చేశారు. తాను

డీటీవోగా పని చేసిన సందర్భంలో తనకు సహకరించిన సిబ్బందికి, ఉద్యోగిస్తులకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిసిఆర్ఓ రషీద్ బీనీ వెల్ఫేర్ అధికారి కృష్ణమాచారి, అబ్దుల్ ఖలీల్, జె. రాజకుమార్, విశాంత ఉద్యోగుల సంఘం నాయకులు సంతోష్ కుమార్, మండల నాయకులు జయశ్రీధర్, మనోహర్ గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలోని డెలివరీలు సురక్షితం

గర్భిణీలకు అవగాహన కల్పిస్తున్న డాక్టర్ రిజ్వానా తన్వీర్

మానవపాడు, జూలై 15 (జనం సాక్షి)

జోగులాంబ గద్వాల జిల్లా, మానవ-పాడు ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం లో డాక్టర్ రిజ్వానా తన్వీర్ మానవపాడు, అమరవాయి గ్రామాల నుండి 31 మంది గర్భిణీ స్త్రీలకు సోమవారం ఆరోగ్య పరీక్షలు నిర్వహించడం జరిగినది. వీరందరికీ రక్త పరీక్షల కొరకు బ్లడ్ శాంపిల్ సేకరించి అన్ని రకములైన పరీక్షల కొరకు టీ హాట్ వాహనం ద్వారా గద్వాల కు పంపించడం జరిగిందని వైద్యులు తెలిపారు. డాక్టర్ రిజ్వానా తన్వీర్ గర్భిణీ స్త్రీలకు ఆరోగ్య



సలహాలు ఇవ్వడం జరిగింది. న్యూటీషన్ గురించి రక్తహీనత రాకుండా తీసుకోవాల్సిన ఆహార పదార్థాలు ఐరన్ మాత్రలు తీసుకోవాలని తెలియజేయడం జరిగింది. గవర్నమెంట్ హాస్పిటల్ లోని డెలివరీస్ కావాలని స్టాప్ కు

తెలియజేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో హెలెన్, ఆరోగ్య పర్యవేక్షకులు చంద్రన్న, సంధ్యారాణి, ఫార్మసిస్టు తిరుమలరావు, ఏఎన్ఎంలు జయమ్మ, మాభి, దేవమ్మ, డేటా ఎంఠ్రీ అపరేటర్ సోనీ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

